

# 红毯是秀场 管你长或短

威尼斯电影节开幕红毯横着铺  
明星各有高招增加曝光率

第71届威尼斯电影节北京时间今天凌晨开幕。开幕式上，明星走红毯仪式备受关注。不过，昨天记者获悉，作为全世界最资深的电影节之一，威尼斯电影节却拥有一条别样的“横着铺”的红毯，这样的红毯，当然不能按照一般方法走秀。那么，这个奇异的红毯，让明星怎样展示魅力呢？

现代快报记者 沈梅

地方不够大，红毯“横着”铺

作为欧洲三大电影节之一，威尼斯电影节一向是众多电影人的向往之地。记者昨天获悉，有别于其他绵延数百米长的红毯，威尼斯电影节开幕红毯实在不值一提，铺在沿海马路与将举办开幕式的电影宫之间，与电影宫大门平行。按照一般走红地毯的方式，明星从电影宫的左侧下车，然后横跨红毯走到右侧的大门口，用不了二十秒。这样的红毯，对于众多远道而来的明星来说，实在是有点“坑爹”。

那么这条红毯为什么要这样铺呢？记者采访了参加威尼斯电影节的业内人士获悉，威尼斯电影节主电影宫处在一个面朝大海的位置，电影宫门前地方并不大，也没有台阶之类能让红毯瞬间“高大上”的设施，因此红毯只能铺在沿海马路与电影宫之间。

明星不寂寞，一路好“风光”

要走好这种横着铺的红毯，明星们各有高招。据多次参加威尼斯电影节的业内人士回忆：“明星们会在红毯上左右来回走动。一般来说，明星们都会在摄影记者聚集的地方停留一会摆几个POSE，还会走到红毯边跟粉丝握手、签名、举着手机自拍。电影节方面也会有人在红毯上跟明星互动。所以，这个红毯有点心思走，还是不寂寞的。”

另一位业内人士告诉记者，意大利的明星还有“拉长红毯”的大招：“很多明星都从电影宫不远处的至上酒店出发，他们先坐船到达这家酒店的码头，然后下船换轿车开到电影宫门口。当然，也有不少意大利明星选择直接从酒店走到电影宫的，他们并不觉得不方便，一路上跟粉丝挥挥手打打招呼，曝光率很高，他们自己也觉得挺热闹。”



赵薇2012年曾走上过威尼斯电影节红毯，据说今年又将亮相



今年的威尼斯电影节红毯全貌

## 链接

本届电影节，不缺华语片

本届威尼斯电影节不缺华语片，王小帅凭《闯入者》入围主竞赛单元，陈可辛的新片《亲爱的》被选入展映单元，许鞍华的新片《黄金时代》被选为闭幕片，她还将担任电影节平线单元的评委主席。

# 几折购买不重要，敢于底价是关键！ 玉树、那曲冬虫夏草全城最低99元/克起，今日开场

昨天，“迎中秋·虫草产地特惠南京”活动发布后，咨询热线被打爆了！“4500头的虫草才178元/克，比平时省一半，太便宜了！”“3000头的虫草258元/克，我能提前预订吗？”“2000头的冬虫夏草，我想买5斤！”有的市民是想了解真伪，有的想提前预订，也有的是打听乘车路线。很多市民表示，这么优惠的价格买到那曲和玉树原产地的冬虫夏草，实在有点不可思议！



## 低价惠民

那曲、玉树原产地虫草直销，市民火爆预订

那曲、玉树产地“冬虫夏草产地直销活动”，打破暴利坚冰，砍掉中间环节，挤掉价格水分，拒绝虫草价格虚高、掺假售假、平民的价格，高端的品质，引发南京市广大市民强烈关注。

举办方承诺：我们将挑选品质最好的冬虫夏草给南京人民，我们带着正品原产地虫草，到达洪武北

路55号置地广场现代快报社8楼大厅进行现场原产地直销，为快报读者送上我们珍贵的礼物——冬虫夏草。

为了让大家真正买到价优实惠的原产地虫草，富豪源向您保证：

1. 每一头虫草都产自西藏那曲和青海玉树，是上等的极品虫草；
2. 每一头虫草都是原生态，是我们草民直接收购、精挑细选；
3. 每一头虫草都是极品，色正、体满、高营养、无断草、无穿签、无死草、干度达到95%以上。

在本次“迎中秋·虫草产地特惠南京”活动现场，将有以下5种不同规格的虫草供市民选择：

- 1. 断草冬虫夏草：  
原价138元/克  
现价**99元/克**；
- 2. 2600头/斤冬虫夏草：  
原价388元/克  
现价**198元/克**；

除优惠的价格之外还有更大惊喜，每天前50名购买的市民可再次免费获赠50克昆仑雪菊1瓶。

## 编者后记

冬虫夏草暴利时代该结束了

虫草是我国的名贵中药之一，与人参、鹿茸并称为中国补品三宝。目前，市场上顶级的虫草价格已经突破800元/克，如此高的价格加上虫草独特的生长

方式带给人们的神秘感，使得虫草像一个“谜”，而“谜”的核心就是：虫草堪比黄金价，它的高价背后就是暴利。

如今是信息时代，所有行业的暴利时代都逐渐远去，所有品牌如无法确保真实价值都会被市场遗弃。当然，挤掉价格水分是一个系统过程，既要虫草零售商家想方设法降低流通成本，也离不开整个商业环境降低折点



等运营成本，只有如此，虫草价格才能回归真实。

去除虫草价格泡沫，是良心工程，也是双赢工程。虫草价格早日回归真实，让消费者得到实惠，也会推动整个虫草行业良性健康发展。那曲和玉树举办“迎中秋·虫草产地特惠南京”活动就是要惠泽于民，让普通百姓也能吃得起优质虫草。



## 书画信息

### 三轮遴选二十挑一

南京国际美术展“纷呈当下”征集展初评结果揭晓

近日，南京国际美术展“纷呈当下”征集展初评结果揭晓，评审委员会的十余位业内顶级专家，耗时一个月历经三轮遴选，终于让994件精彩作品从初评的20087件作品中脱颖而出，正式入围。据悉，此次参赛的有来自20多个国家和地区的4507名艺术家，投稿作品以电子稿的形式与初评评审委员会专家见面。作品数量刷新了中国美术展作品征集数量纪录。

据悉，此次入选的作品将集结于南京国际美术展“纷呈当下”征集展，与“沉实的足迹”名家特邀展特邀的近200位知名艺术家：何家英、薛亮、贾又福、徐乐乐、田黎明、徐累、刘庆和、何多苓、展望、范扬、邱志杰、朱伟等的

精品力作一起亮相南京国际会展中心，进行为期一周的公开展览。

另据了解，美展现已全面进入实物作品征集及终评阶段。在终评阶段，评选方式将由电子稿件审阅改为实物稿件评审，评选出金奖10—20名，奖金各2万美元(或等值人民币)并颁发获奖证书；银奖40—60名，奖金各1万美元(或等值人民币)并颁发获奖证书；优秀奖100名，奖金各5000美元(或等值人民币)并颁发获奖证书，奖金总额折合人民币将高达1000万元。而在终评阶段，评审委员会专家团队也将进一步升级，更多国内外顶级专家学者，权威美术家协会和画院系统全力支持。

现代快报记者 柳林

### 心理咨询师出书关注“抑郁”

“抑郁”正成为都市人日益关注的话题。近日，著名心理咨询师顾歌推出《一个抑郁症男孩的30小时》，全程记录

抑郁症男孩G的治愈过程。通过该书，顾歌提倡爱的力量是治愈一切心理障碍最强效的“药”。现代快报记者 孙璐

营模式的限制，专柜和专卖店不可能调低折扣点，价格自然就难以下降。

业内人士还告诉笔者，虫草经营成本受地域、产量、环境和不可培植性等限制都比其他品类高，再就是广告费、装修费、人员工资、店面租金、资金占压成本，这些占到销售价的25%—30%，综合以上因素，市场冬虫夏草价格很难降低。

这次那曲和玉树产地“虫草原产地直销”，去掉中间流通环节，大幅降低成本，让普通百姓尝到平民价、高档的补品。

## 温馨提醒

活动时间：2014年8月28日—9月1日(本周四至下周—8:30—18:00)

活动热线：

**96060  
025-84783648  
400-60-28827**

活动地址：洪武北路55号置地广场8楼现代快报会议室(德基东，长江路文化艺术中心南)

乘车线路：1、5、9、25、34、27、新街口东站下；2、26、30、46、60路青石街站下即到，28、33、100、16、35路新街口北站下；地铁1号线、2号线新街口站德基出口方向